
1) Le paquet d’M&M’s coûte 2,5€ et 2 paquets valent 4,35€.

Si j'achète 5 paquets, combien vais-je  payer ?
Réponse:  11,20€                                   

2)Si j'achète 18 paquets. Combien cela va-t-il me coûter ?                                                     
Réponse :39,15€        

                                                                                                                                                
3) 2 paquets valent 4,35€. Combien cela me fait-il économiser par rapport à l’achat de 2 
paquets au tarif normal (2,5€) ?
Réponse : 65 centimes.
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